

一纸蝶变 只为一城

齐鲁晚报 2018.8.7 星期二 读者热线:96706



任城区深圳西路雨污分流改造工程，预计本月底完工

雨天积水、上下班堵车成过去



施工人员正在搭建检查井。本报记者 孙璇 摄

本报济宁8月6日讯(记者 孙璇 通讯员 张洪艳)备受济宁东南片区居民关注的深圳西路雨污分流改造工程，本月底即将完工。届时，不仅原本雨污合流的管道将改建为雨污分流，道路规划红线也将拓宽至20米，在有效解决汛期积水难题的同时，也能起到缓解交通压力的作用。2日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者对该工程进行了实地探访。

当日，在深圳西路的雨污

分流改造现场记者看到，目前，该工程的雨水管和污水管已经埋设完成，施工已接近尾声。“深圳西路以前是雨污合流管，改建后，在道路北侧人行道下埋设雨水管道，接入火炬路现状雨水管道，在道路南侧车行道下埋设污水管道，接入火炬路现状污水管道。”任城区城市管理局市政工程处相关负责人秦显朋介绍，工程竣工后可减少环境污染和城市内涝，完成城市排水体系。

工程竣工后，不仅排水体系可得到进一步的提升，交通环境也会得到很大改善。“深圳西路改建前是宽6米的水泥混凝土路面，部分路段人行道宽3-4米，道路排水设施和照明设施不完善。”该项目负责人孙凯说，改建后的路面为沥青混凝土路面，道路全长445米，规划红线宽20米。其中，车行道宽12米，两侧人行道宽各4米，该路段建成后将大大改善居民的出行条件。

“道路两侧将安装双臂LED路灯，节能环保。”孙凯说，目前，施工已接近尾声，正在与居民家中的污水管网对接，检查井也在同步搭建。检查井使

用的是预制装配式钢筋混凝土检查井，不用现场绑扎钢筋、现场浇筑，在环保的同时也大大提高了施工效率。该工程预计8月底完工。

□相关链接

任城区6条市政道路进行雨污分流改造

今年任城区计划对6条市政道路进行雨污分流改造。其中，包括深圳西路、香港西路、澳门西路、海南西路4条建成的道路。目前，这4条道路均在紧张施工中。

当日下午，在香港西路，道路两侧的污水管和雨水管已埋设完成，与火炬路的官网并网。

“香港西路商户较多，不少商户的污水管是自建的，雨污分流改造完成后，商户的污水管将与道路的污水管并网，便于后期的管理。”该项目负责人张养林介绍。除了将雨污合流的管道进行分

流以外，香港西路道路建设也将进行升级。

“改造前的的车行道只有5-8米宽，通行压力比较大。”张养林介绍，改造后，道路规划红线宽为24米，其中行车间道宽18米，人行道宽3米，将有效缓解交通压力。

目前，深圳西路和香港西路已进入扫尾阶段，预计8月底将竣工；澳门西路与海南西路由于燃气、热力等方面地上附着物较多，需要进行重新迁线，争取在8月底前主体完工。

本报记者 孙璇 通讯员 张洪艳

今日本报B01—04版 本版编辑:李蕊 组版:曾彦红 校对:孙璇

庚申荣耀 盛世中华 中国集邮总公司 中国金币总公司品牌产品展 暨姜伟杰名家珍邮赏鉴会—济宁站

倒计时
天

济宁姜伟杰庚申荣耀盛世中华
邮政8月12日14点与您不见不散
庚申猴雕刻者姜伟杰将亲临现场鉴定

鉴定
签字
合影

珍邮藏品济
幸福人生 集邮相伴
80庚申猴票视觉盛宴 邮
机会不容错过

视觉盛宴
鉴定
签字
济宁邮政一览集邮世界的芳华
济宁 方寸之间大学问
济宁如果有闲钱就把猴票攒姜伟杰
当做传家宝 留给子孙念



地 点

济宁圣都国际会议中心
(济宁高新区崇文大道8888号)

时 间

2018年8月12日 下午2点

姜伟杰